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~Los alobulos blancos son célula

s que hacen parte del tejido sanguineo; en el cuerpo humano hay
4 entre 4.000 y 10.000 leucocitos

el comportamiento celular de
trada, un posible resultado es que
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-+ Lnla siguiente tabla se muestra el ndmero de

enun mormento determinado para
diferentes tipos

romaosomas

de células en tres organismos:
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scuerdo con esto, ol

numiero de cromosomas que
corresponde alas letras en las casillas es:
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Supongamos que la figura representa un
celula anmal que ha sido sumergida en
agua destilada Ul proceso que sulre al hinal
£sa célula se llama

Sal == soluto

Agua — solvent

A) crenacién

B) plasmolisis
f,) lurgencia
0} deshidratacion

por milimetro ciibico. Si un grupo de es
este tipo de globulos v lo

- el agua-tenderd a entrar a los globulos vy

tudiantes desea comprobar
S someten a una solucion salina muy concen-

estos se hinchardn,
Isminuirdn su volumen porque entrara agua a las células.

or entrada de solutos,
bulos disminuirdn su volumen por la salida de agua.
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Andica en una de sus lecturas de colegio ercontrd que

“ladiabeles se caracleriza porque los azlcares, es decir
la glucosa, no puede ingresar a las células del cuerpo
por falla de la Insulina, una hormona producida 2n el
pancreas. Siia funcién de la insulina es acoplars: con
las proleinas de membraha de las células, ésto quere
decirgue laglucosa ingresaalas células por

A difusion simple, ya que alraviesa la bizapa
fosfoiipidica
1. difusion facilitada, ya que ingresa  por una

proleina de membrana sin usar energia

C. 6smosis, porque la glucosa se diluye en los
‘2spacios inlercelulares para ingresar sin gastar
energia

0. un tipa de frarsporie activo, ya que ingiesa par

una proteing de memprana gastandoenergia
: \
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StoAndrea, en conlrar de |3
consumiaera mucna azicar asuscalulasg
A ingresaria mucha,
necesitan, hacie
necesitado
0. moririan, porque  la
membrana celular, lo cu

glucosa, mas de 1a

glucosa recubriria

| o salida de olras sustanciag

C: aprovecharian olros alimentos para oblencr |
enerqgia
0. aumenlarianla lasa de division celular, para evitar

que se danaran algunos lejidos

6. La difusion de es un tipo de transporte a través de la
membrana que se caracteriza porque:

| A. Gasta energla
B. Siempre se realiza en contra del gradiente de
conceniracion.
C. Gasta energla, pero va a favor del gradiente
de concentracion
D. Se realiza a favor del gradicnte de
concentracion y por lo tanto no gasla energla.

7.1a ditusion facilitada se diferencia de la difusion stimple
porque la primera:

A.  Ulliza un vehiculo trasportador (protelna)

B. No uiiliza vehiculo trasportador

C. Necesariamente presenta gasto cnergético.
D. Vaen conlra del gradiente de concentracion

prescripcidn  médi a,

gue
endo un gasto de energia mayor 4l

]
al no permiliria e ingreso
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Lo membeana colular tione 1s capacidad de selaccions Ut sustancias entran y salen de s cb uls a
raves doe diferentes mecanismos. Fn la siguiente Wbla se rasumen las condiciones Necesanas para gue
algunas suslancian entren a |n célula,
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8 E12-4 dinitrofenol inhibe o funcionamiento de |

as mitocondnas. Si se aplica en las
células, de

spues de un tiempo se observara que dejd de entrar a la célula

aqua vy Urea

Glucosa, aminoacidos, aqgua y urea
Glucosa, aminoacidos, Na* yl-
Na*y |-
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1 reticule endoplasmatico (RE) es un sisterna de rernbranas donde se fabrican muchos de
los componentes celulares. Existen dos, lipos de reliculo endoplasmalico, el RE liso (REL) y el
RE ragoso (RER), L REL se encarga de la sintesis de lipidos y carbohidratos y de la desintoxi-
cacton e diogas, 1 1R se cncuentra asociado con numerosos ribosomas en
5S¢ encargn de la sintesis de las proteinas de fa membrana y de las proleimas
celula, Los vikosomas san complelos de ALV protemos v en ellos se lleva a
q- La cantidad de reticulo endoplasmalico liso Y TUgoso en las células depende de |

que cstas células cumplen en ol Organismo. Los siguientes son

su sunerficie y
que salen de la

cabo (3 sintesis

2 funcié

"

I

’ | ejemplos de diferentes
tpos de células y de sus funciones:

I Plasmocitos: tipo de globulos blancos que sintelizan v secretar

1. Células del higado: encargadas de Ia sintesis de
LOXICOS,

1 los anticuer
glucdgeno (carbol

JOS D 'J:_' I

Hdrato) v limpie;
Y

feniendo en cuenta la funcion que
cencual de los dos ipos de célula
matico liso (REL) v en cudl una me

cumplen los plasmocitoc

(D) y las células del hit
se encontraria una may

Or Ccanlidad de et/
fyor cantidad de reticulo endoplasr

iaciey L1
Pt

o endont:

L ey
1aUico rugoso (RER

RER en Iy II y ausencia de REL en 1.
RELenTy (1 Y ausencia de RER en [
C.o RELenTyRER en 11,
D, RER en | y REL en 11.

NOTA
* Cadarespuesta debe ser justificada

® Repasar los temas y lalleres vistos en clase

LO VAS A LOGRAR CON DEDICACION , ESFUERZO Y PERSEVERANCIA
NO TE RINDAS!H!




